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Wykonawcy, ktérzy pobrali SIWZ
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Dot:przetargu nieograniczonego na ,Termomodernizacie budynku A PWSZ w
Glogowie”

W zwigzku ze zgtoszonymi zapytaniami do SIWZ zgodnie z art. 38 ustawy Prawo
Zamowieri Publicznych z dnia 29 styczna 2004r. po uzyskaniu opinii Biura Projektow
wprowadzamy do SIWZ nastepujgce zmiany:

I. Pismo Wykonawcy z dnia 23.09.2009 rok

1.Pytanienr 1
Proszeg jednoznacznie okresli¢ z jakiej blachy maja by¢ wykonane obrébki blacharskie oraz
rynny i rury spustowe ( w przedmiarze wystepuje blacha ocynk, w specyfikacji blacha
tytan-cynk)
Odpowiedz
W ofercie nalezy przewidzieé¢ rozwigzania materiatowe zawarte w opisie do projektu tj.
obrobki blacharskie z blachy tytanowo- cynkowej, rynny, leje, rury spustowe odwodnienia
e.t.c z blachy stalowej powlekanej w kolorze brgzowym

2.Pytanie nr 2
Przy wymianie deskowania dachu oraz wymiany deskowania okapu brak jest przedmiaru
rozbiodrki z papy asfaltowej oraz utylizacji papy.
Odpowiedz
-w poz. 39 przedmiaru robét dopisuje sie stowa , z rozbiérka istniejgcego pokrycia z

dwodch warstw papy asfaltowej”
-w przedmiarze robét dodaje sie dodatkowg pozycje nr 90 — kalkulacja wtasna — transport
papy z terenu budowy na odlegto$¢ 10 km- ilo$¢ 9,847 m3

Utylizacje papy nalezy uwzgledni¢ w poz. 89 przedmiaru robét.

3.Pytanienr3
Proszg o podanie parametréw technicznych wramowych automatycznych nawiewnikdw
cisnieniowych.
Odpowiedz:
Parametry dla wramowych nawiewnikdéw: nawiewniki wramowe w kolorze brazowym z
automatycznym regulatorem przeptywu powietrza : od 15 do 30 m3/h. Ttumienie
akustyczne zestawu, przy otwartym nawiewniku wynosi 33dB(A).

4.Pytanie nr 4
Prosze jednoznacznie okresli¢ parametry papy termozgrzewalnej przy pokryciu
dwuwarstwowym na ptytach z wetny mineralnej ( w ST- 02 gramatura 200 g/ m2 w
uzupetnieniu do projektu wystepuje 180 g/m2 )
Odpowied?
Dopuszcza sig papy o gramaturze 180-200g/m.kw. spetniajace zatozone w projekcie
wymogi ochrony pozarowej.
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5.Pytanienr 5
W pozycji nr 46 pokrycie dachu okapu, prosze podac parametry papy.
Odpowiedz
W projekcie nie przewiduje sie pokrycia okapu papa.

6.Pytanie nr 6
Zestawienie stolarki zewnetrznej w uwagach w poz. Nr 5 wystepujg okna Al jako
oddymiajgce wraz z akcesoriami i zasilaniem. Prosze o zestawienie stolarki oraz
opracowania zwigzanego z konstrukcjg okna jego czynnej powierzchni oddymiania oraz
sterowania i zasilania.
Odpowied?
Nie wystepuja okna oddymiajgce. W zataczeniu przekazuje sie uaktualnione zestawienia
stolarki zewnetrznej

7.Pytanie nr 7
Prosze poda¢ w ktérych oknach nalezy zastosowac ciegna umozliwiajgce otwieranie z
poziomu 1.5 m.
Odpowied?
Ciegna nalezy zastosowac we wszystkich oknach oprdcz okien piwnicznych

8.Pytanienr 8
Wymiana deskowania dachu z desek o gr 35 mm na styk przewidziano wymiane 30 %
powierzchni, jezeli okaze sie ze powierzchnia do wymiany deskowania wyniesie 100 % czy
inwestor rozliczy pozostaty ilo$¢ wedtug ceny jednostkowej przedstawiong w kosztorysie
ofertowym

Odpowied?z
Zakres zaméwienia na roboty budowlane objete przetargiem okresla zgodnie z Ustawa z
dnia 29.01.2004 roku- prawo zamédwien publicznych — dokumentacja projektowa.

Il. Pismo Wykonawcy z dnia 24.09.2009 roku
1.Pytanienr 1
lle okien na by¢ iile m?
- w przedmiarze jest 263 lub 426 szt. ( w poz. 56 przedmiaru ile jest okien? 199 szt czy 351
szt ?)
- na elewacji jest 356 szt
- w zestawieni jest 372 szt
Odpowiedz
W zataczeniu przekazujemy uaktualnione Zestawienie stolarki zewnetrzne;j.
2.Pytanie nr 2
Czego sie trzymac przy wycenie?
Odpowied?
SIWZ Rozdziat XVIII pkt.2.
3.Pytanie nr 3
Jakie maja by¢ nawiewniki? Vantair, Aereco, czy inne i ile sztuk?
Odpowied?
Zgodnie z pkt | ppkt 3 niniejszego pisma. llos¢ zgodna z iloscig okien.
4.Pytanie nr 4
Czy funkcja otwierania okna z poziomu 1,5 ma by¢ we wszystkich oknach i ile sztuk?
Odpowiedz
Zgodnie z pkt | ppkt 7 niniejszego pisma
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5.Pytanienr 5
Pod zestawieniem stolarki w specyfikacji na stronie 4 w punkcie 3 - ,,grubos¢ osciezy
okien” czy zbudowac oscieze deska szerokosci 20 cm wokot okna?
Odpowiedz
W kalkulacji osadzenia okien nalezy uwzgledni¢ opaske wokét okna od wewnatrz (za
wyjatkiem parapetu) eliminujgca réznice pomiedzy wegarkiem przy istniejagcym oknie
skrzynkowym a projektowang oscieznicg okna jednoramowego o sredniej szerokosci
10 cm.

Ill.Pismo Wykonawcy z dnia 25.09.2009 rok

1.Pytanienr 1
W pozycji nr 41 jest naprawa krokwi i wspornikéw okapu prosze dokfadnie okresli¢ na
czym ta naprawa miata by polegac. (jezeli na wymianie prosze o udzielenie dokumentacji,
szczegdly tagczenia wspornikdw konieczne do prawidtowej kalkulacji robot. )
Odpowiedz
Naprawa krokwi i wspornikéw polegac bedzie na uzupetnieniu ubytkéw o pow. do
0,05 m2

2.Pytanie nr 2
Prosze o uzupetnienicdokumentacji szczegét taczenia krokwi konieczne do prawidiowej
kalkulacji robét ( poz. Nr 44)
Odpowied?
Przy wymianie krokwi potaczenia z istniejgcg krokwia nalezy wykonaé zgody z zasadami
potaczen ciesielskich.

IV. Pismo Wykonawcy z dnia 25.09.2009 roku

1.Pytanie
W przedmiarze robét poz 26-27, 28, 30-33 obrobki blacharskie, rynny, rury spustowe
przyjeto z blachy stalowej ocynkowanej i zastosowano do rozliczenia robdt KNR-y
uwzgledniajace blache stalowg ocynkowana. Z kolei ,, OPIS TECHNICZNY w zatozeniach”
pkt 4,2, (a i b), zaleca wykonanie obrébek blacharskich z blachy tytanowo- cynkowej a
rynny i rury spustowe z blachy powlekanej.
Odpowied?
Zgodnie z pkt | ppkt.1 niniejszego pisma

V.Pismo Wykonawcy z dnia 25.09.2009 rok

1.Pytanie
Czy przygotowujac oferte na w/w przetarg oferent ma sugerowac sie rozwigzaniami
materialowymi w przedmiarze czy w projekcie? W przedmiarze robot w poz. 26-32
zastosowane sg materiaty inne niz w projekcie.
Odpowiedz
Jak w pkt IV ppkt 1 niniejszego pisma

Ponadto w przedmiarze robdt wprowadza sie nastepujgce zmiany:

- poz. 40 -dopisuje sie sfowa ,, z rozbidrkg jednej warstwy pary asfaltowej”
- poz. 45 -skredla sie ,, 1 kpl” , wpisuje sie ,, 325 szt”

- poz. 56 -w opisie i wyliczeniach skresla sie przedmiar, wpisujac

NPEE ZARZADU
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164x1,50 X 2,7 +1,65x2,75 +1,77x2,6x5 +1,74x2,85x3 +1,24x2,56x18
+0,97x2,36x2+1,52x2,8x9 +2,05x2,75x4 +0,75x1,1x5 +3,4%x2,45 +1,55x2,2x74= 1093,99m2
- poz.58 -w opisie i wyliczeniach skresla sie przedmiar, wpisujac
1,5x29 + 1,523 + 1,7x4 + 1,5x2 +0,8x2+ 1,35x3 + 1,5x3 + 1,6 + 1,5 = 101,05m
- poz.62 - skredla sie ilos¢ 1304,383 m2, wpisuje sie 1089,941 m2
- poz. 73 - skredla sie ilos¢ 975,988 m, wpisuje sie 2310,840 m
- poz.80 - wprowadza sie wymiary klap oddymiajgcych z owiewkami:
1,20x2,00 powierzchnia czynna 1,80 m2 - 1 kpl
1,00x1,60 powierzchnia czynna 1,20 m2 — 1 kpl
1,00x1,40 powierzchnia czynna 1,05 m2 — 1 kpl.
Razem - 3 kpl

W zatgczeniu :
-Zestawienie stolarki zewnetrznej ( aktualne)
- Oswiadczenie — zatacznik nr 1 do formularza oferty ( aktualny)

e
do wiadomosci: CZLON K 2ARZADU
1.Panstwowa Wyzsza Szkota Zawodowa w Gtogowie “ PP YREKTORA

2.Wykonawcy, ktérzy ubiegajg sie o udzielenie zamdwienia
wewn.Tl a/a



ZESTAWIENIE STOLARKIZEWNETRZNE]

SZEROKOSC - cm WYSOKOSC - em, STRZAEK A-cm ILOSC
A 128-132 221-239 21 163+1 klasa
P5
A 144 255 21 o 1
B | 157 . 229-239 21 5
C 154 1251,263,270 21 ' 3
B 104 236 15 18
F 77 . | 216 13 9
G 128132 ' 283,258,068 21 9
H 182 235-255 3x0,001 1x12 4
I 50-52 86-90 5
J 320 225 50 i
K 130-132 194-198 ' 74
D1 | 132 350-355 12 5
D2 | 205 2751328 21 1
D3 | 162 | 2707354 21 1
D4 147 200 21 3
D5 | 157 12377338 21 1
D6 |90 | 200 5
D7 drzwi indywidualne Wyjé(:la klasa EI 60, Uo=1,5W/m*xK 1
na dach '
P1 120 158-160 12 29
P2 120 112-120 12 23
P3 140 156 12 4
P4 120 52-66 12 5
P5 52 157 i2 2
P6 105 157 12 3
P7 120 236 12 3
P8 130 120 12 1
P9 120 66 1

Wymiary w §wietle ofciezy nalezy powickszy¢ w stosunku do podanych o 10cm na strong, wymiary dla kazdego okna i
drzwi nalezy pobra¢ indywidualnie na obiekcie

2. Jak wpkt. C.3.

3. Jak wpkt C.7

4. Ubytki na o$ciezu nalezy otynkowaé a styk okna i oécieza wykoriczyé cokolikiem drew-
nianym,

Upreyeniss
i ktercm




PANSTWOWA WYZSZA SZKOLA ZAWODOWA W GLOGOWIE
SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Termomodernizacja budynku A

1.ZAMAWIAJACY:

Panistwowa WyZsza Szkota Zawodowa w Glogowie
ul. Piotra Skargi 5 67 - 200 Glogéw

tel. 076 835 35 82 fax 076 835 35 82

e - mail: rektorat@pwsz.glogow.pl

www.pwsz.glogow.pl

Zatacznik nr 1 do formularza oferty

L. p.

Nazwa(y) Wykonawcy(6w)

Adres(y) Wykonawcy(dw)

Sktadajac oferte w przetargu nieograniczonym na ,Termomodernizacje budynku A”
Panstwowej Wyzszej Szkoty Zawodowej, stosownie do tresci art. 44 w zwigzku z art. 22 ust. 1 pkt 1 -

OSWIADCZENIE

ztozone w trybie art. 22 ust. 1 i art. 24 ust.1 ustawy Prawo zaméwien publicznych

4 p.z.p. oswiadczam(my), ze:

Oswiadczam, Ze znana jest mi (nam) odpowiedzialno$é karna /z art.233 kk/ za zeznanie

ik WM

spetniam(y) warunki udziatu w postepowaniu o udzielenie niniejszego zamdwienia,

posiadam(y) uprawnienia do wykonywania okreslonej dziatalnosci lub czynnosci, jezeli ustawy
naktadajg obowigzek posiadania takich uprawnien,

posiadam(y) niezbedng wiedze i doswiadczenie oraz dysponujemy potencjatem technicznym i
osobami zdolnymi do wykonania zamdwienia,

znajduje(emy) sie w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniajacej wykonanie zamowienia,

nie podlegam(y) wykluczeniu z postepowania o udzielenie zamdwienia na podstawie art. 24

ust.1 - 2 p.z.p.

nieprawdy i zatajenie prawdy w powyzszym os$wiadczeniu.

( upetnomocniony przedstawiciel wykonawcy)




